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cze$¢ — wykonywanie robot posadzkarsko-oktadzinowych
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Instrukcja dla uczestnika finatu

1. Sprawdz, czy arkusz, ktory otrzymale$ zawiera 12 stron.
Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu jury.

2. Wraz z arkuszem otrzymate$ dwie KARTY ODPOWIEDZI,

na ktorych wpisz otrzymany na karcie identyfikacyjnej

KOD.

Wypehnij doktadnie KARTE IDENTYFIKACYJNA.

4. Arkusz sktada si¢ z dwoch czesci: ¢ze$¢ pierwsza zawiera

40 pytan z wiedzy zawodowej. Za kazda prawidtowa

odpowiedz otrzymasz 1 punkt.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

6. Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI
dtugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/atramentem.

7. Dla kazdego zadania podane s3a cztery mozliwe

odpowiedzi: A, B, C, D.

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

9. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj odpowiednig

kratke;.ll O E'IEJ|
10.Stara; si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢

pomylisz 1 blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz ja
kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna.
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11.Po rozwigzaniu testu sprawdz czy zaznaczyte§ wszystkie
odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI i wprowadzite$
wszystkie dane.
Pamie¢taj, ze oddajesz tylko KARTY ODPOWIEDZI
przewodniczacemu jury.

Powodzenia !
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BUD. 11 - wykonywanie robdt montazowych,
oktadzinowych 1 wykonczeniowych




1. Tto w znakach ewakuacyjnych ma kolor
A. niebieski. C. zielony.
B. z¢61ty. D. czerwony.

2. llustracja przedstawia budynek o uktadzie konstrukcyjnym

1‘

A. podtuznym.
B. poprzecznym.
C. mieszanym.
D. krzyzowym.

3. Na ilustracji przedstawiono symbole materiatu budowlanego

(LTI
WAV

A. szkla.

B. drewna.

C. 1zolacji akustyczne;.
D. izolacji wodochronne;.

4. Wskaz, ile bedzie kosztowal klej, ktéory jest potrzebny do
przyklejenia plytek na podlodze o powierzchni 20 m® jezeli
jednostkowe zuzycie zaprawy klejowej do plytek wynosi 4 kg/m’, a
cena jednostkowa 3,00 zt/kg?

A. 80,00 zt.

B. 160,00 zt.

C. 240,00 zt.

D. 420,00 zt.



5. Na podstawie zamieszczonego cennika okresl koszt robocizny za

wykonanie 10 m® terakoty z zagruntowaniem podtoza 1
spoinowaniem.
Zakres robot Cena
brutto
[zt/m’]
Gruntowanie podloza 6,00
Ulozenie plytek na podtodze 60,00
Ulozenie plytek na scianie 40,00
Spoinowanie plytek na podlodze 10,00
Spoinowanie plytek na scianie 20,00
A. 136,00 zt C. 760,00 zt
B. 660,00 zt D. 1360,00 zt

6. Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR-W 2-02 oblicz,
ile kg zaprawy do spoinowania jest potrzebna do wykonania
oktadziny z ptytek 20x20 cm na $cianie o powierzchni 50 m”.

KNR-W 2-02 Licowanie §cian plytkami z kamieni sztucznych na zaprawie klejowej

Naklady na 1 m? Tablica 0840 (fragment)
Wyszczegolnienie Jednostki miary Plytki ceramiczne szkliwione
Lp. | symbole Rodzaje zawoddw, i | T Plytki o wymiarach w cm
cto materialow 1 maszyn 15x15 | 15x20 | 20x 20 20x 25
a b c d (& 01 02 03 04
01 383  |Plytkarz - grupa Il 149 r-g 0,91 0,82 0,78 0,74
02 382  |Phytkarz - grupa Il 149 r-g 0.46 041 0,39 0,38
03 391 Robotnicy - grupa | 149 r-g 0,15 0,14 0,13 0,12
Razem 149 r-g 1,52 1,37 1,30 1,24
20 | 2530099 |Plytki Scienne 0,50 m? 1,05 1,05 1,05 1,05
21 | 1554299 | Zaprawa klcjowa 030 kg 2,84 2,84 2,84 2,84
22 | 2380699 |Zaprawa do spoinowania 030 kg .50 0.436 0.376 0,338
A. 16,9 kg C.21,80 ke
B. 18,80 kg D. 25,00 kg

7. Przekr6j przez deszczotke P; z czterostronnym wpustem tgczong na
obce pidra przedstawiono na ilustracji

A. B. C. D.




8. Na ilustracji przedstawiono wzor uktadania parkietu w jodetke

A. pojedyncza. C. retro.

B. podwQjna. D. francuska.

9. Podlogi biale wykonane sg z desek

A. drewna iglastego. C. debowych.

B. drewna teak. D. bambusowych.

10. Podtoze zelbetowe na ilustracji oznaczono cyfra

xxxxxxxxxxxx

Al B.2 C.3 D. 4

11. Przyklejanie wyktadzin dywanowych luzem mozna wykona¢ w
przypadku pomieszczenia o wymiarach

A.4m x 4m. C.5mx5m

B.4m x6 m . D.5mx6m

12. Urzadzenie zwane osadzakiem wykorzystamy do mocowaniu
oktadziny do podloza zelbetowego przy

A. mocowaniu mechanicznym.

B.mocowania dynamicznym.

C. klejeniu.

D. wciskaniu.



13. Modut dla ptytek gresowych 30cm x 30cm uktadanych na
podtodze ze spiong szerokosci 3mm wynosi

A. 30,0 cm C. 33,0 mm

B.30,3 cm D. 33,3 mm

14. Wskaz symbol przydatnosci wykladziny dywanowej na
nawierzchnie przy ogrzewaniu podtogowym.

wl @ @ A

A. D.

15. Intensywne, ciemne kolory sprawiaja, ze pomieszczenie wydaje
si¢:
a. Nizsze
b. Lekkie 1 bezpieczne
c. Mniejsze
d. Wyzsze

16. Wykonywanie prac malarskich z uzyciem drabin dozwolone jest
do wysokosci:
a. 9 m od podlogi
b. 7m od podtogi
c. 4 m od podlogi
d. 5Sm od podtogi

17. Jezeli w opisie technicznym okreslono wykonczenie elewacji
farbami silikatowymi, oznacza to, ze nalezy zastosowac technike
a. Krzemianowg
b. Wapienng
c. Cementowg

d. Olejng



18. Ile wynosi grubos¢ desek przy rozpigtosci 3m punktow

podparcia rusztowania zbudowanego z drabin stosowanego w

robotach malarskich:
a. Scm Rospigtodéwm F.?E‘l"}.m{im
b. 4’5cm Grubosd desek w om

c. 4cm
d. 10cm

rax, 2,00 m

19. Ktory z pigmentdéw jest sktadnikiem farby olejnej stosowanej do

zabezpieczen antykorozyjnych?
a. Minia
b. Cynober
c. Ro6z wenecki
d. Ochra zelazista

20. Rozpylanie farby polegajace na tym, ze strumien sprezonego

powietrza uchodzacy przez

dysze porywa dochodzaca tam farbe, zachodzi w trakcie

natrysku hydraulicznego
natrysku elektrostatycznego
natrysku pneumatycznego
natrysku elektrodynamicznego

/oo

21. Ktorg wade powtoki olejnej przedstawia rysunek?




a. Specznienie powloki powstale na skutek dziatania deszczu

b. Pecherze powstate na skutek odparowania rozpuszczalnikow

c. Grudki farby powstate na skutek zastosowania
przeterminowanej farby

d. Pecherze powstale na skutek wykonania powtoki na
wilgotnym podtozu

22. Ktoéry symbol umieszczony na opakowaniu tapety wskazuje, ze
wzory na sagsiednich pasach powinny by¢ umieszczone na tym
samym poziomie, bez koniecznosci przesuni¢cia?

| =1 ~[0 .

A B. . D.

23. W pomieszczeniu o wymiarach podiogi 3,0 x 4,0 m
wytapetowane Sciany ozdobiono listwg zwang bordiurg w sposob
przedstawiony na rysunku. Jaki jest koszt tego zdobienia, jezeli za
1 rolke o dtugosci 10,0 m trzeba zaptaci¢ 15,00 z1?

a. 15,00 zk e

b. 30,00 zi Elpasek aodobay (hond

c. 105,00 zt e . |

d. 150,00 zt N 5 LT LN
T B S




24. Na podstawie rysunku oblicz, ile wynosi tagczna powierzchnia
Sciany przeznaczonej do pomalowania.

20

powioka malarska
powicka powierznia powloka
malarska do tapetowania malarska =
=
150 250 150
550 A
Wymiary [cm]

a. 3,6 m2 c. 7,2 m2
b. 6,0 m2 d. 8,3 m2

25. Na podstawie tabeli oblicz, w jakiej ilosci wody nalezy rozrobi¢
100 g kleju do przyklejania tapety papierowe;j

Receptura przygotowania kleju
(klej : woda)
Roztwor Tapety Tapety Gruntowanie
podstawowy ciezkie lekkie podtoza
125 1:10 1315 1:20
a. 500 g c. 1500¢g
b. 1000 g d. 2000 g

26. Ktorego z pedzli pokazanych na fotografii nalezy uzy¢ do
pomalowania stalowych krat farbg ftalowg?

A, E



27. Dhlugosc¢ przycinanych brytow tapety powinna by¢ wieksza o 6+10 cm
od faktycznej wysokosci tapetowanej ptaszczyzny. Na ktorym rysunku
przedstawiono bryt przyciety do wytapetowania pomieszczenia o
wysokosci 260 cm?

wymiary [cm]

- Ik

265
268
263

A, B. C: D.

28. Odchylenia przecinajacych si¢ ptaszczyzn oktadziny Sciennej od
kata przewidzianego w dokumentacji sprawdza si¢, przyktadajac w
narozu:

A. Poziomnic¢ o dlugosci min. 1 m

B. Przymiar liniowy o dlugosci min. 1 m

C. Pion murarski opuszczony z wysokosci min. 1 m

D. Przymiar kagtowy o ramionach o dtugosci min. I m

29. Przyrzadem  umozliwiajgcym  przenoszenie  poziomow,

wyznaczanie katdéw prostych na plaszczyznie oraz wyznaczanie
przebiegu ptaszczyzn pionowych jest:

Poziomnica

Pion murarski

Lata aluminiowa

Laser budowlany krzyzowy

Cawp

30. W jakiej odleglosci od siebie nalezy naktadac placki z kleju
gipsowego, mocujac plyty gipsowo-kartonowe bezposrednio do
Sciany?

A.5+10 cm

B. 15+25cm

C. 30+40cm

D. 45+55cm



31. Pod Iacznikami montazu bezposredniego nalezy umiesci¢ pasek
elastycznej pianki, ktory jest elementem:

A. Paroizolacji

B. Izolacji termicznej

C. Izolacji akustycznej

D. Izolacji przeciwwodne;]

32. Laczenie profili pionowych CD w konstrukcji nosnej do
montazu oktadzin $ciennych na dhlugos$ci powinno by¢ wykonane z
zastosowaniem:

A.Lacznika ES

B. Blachowkretow

C. Lacznika krzyzowego

D.t.acznika wzdtuznego

33. Korzystajagc z danych zamieszczonych w tabeli dobierz profil,
ktory nalezy zastosowac przy wykonywaniu przedscianki o wysokosci
Sm.

Zestawienie wysokosci scian i grubosci profili
g' gg Eg; ,57(5) Wysokos¢ przedscianki Typ konstrukcji
C.UW (U) 50 3m T
D.UW (U) 100 % CW (C) 75
" UW (U) 75
D CW (C) 100
L UW (U) 100

34. Obudowa stupa stalowego z plyt gipsowo-kartonowych,
oznaczona na rysunku cyfra 4, peni funkcj¢ 1zolac;ji:

A. Termicznej

B. Akustycznej

C. Paroszczelnej

D. Przeciwogniowej
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35. Paroizolacja w obudowie dachu:

A.  Chroni ptyty g-k przed wilgocig

B. Zwigksza dodatkowo izolacj¢ termiczng

C. Chroni izolacje od wilgoci powstajgce] w pomieszczeniu

D. Chroni izolacjg termiczng przed przeciekami z pokrycia dachu

36. Do pofaczenia profili CD 60 w suficie podwieszanym o
konstrukcji krzyzowej dwupoziomowej nalezy uzy¢ tacznika
przedstawionego na rysunku.

> . . e <
a.g, ﬁ \’

A B C D

37. Do wzmocnienia naroznikow zewnetrznych, wykonanych z ptyt
gipsowo-kartonowych, nalezy zastosowac:

A. Tasme papierowg

B. Narozniki aluminiowe

C. Tasme z wtokna szklanego

D. Fizeling z widkna szklanego

38. Na rysunku przedstawiono fragment przekroju $cianki dziatowe]
wykonanej w systemie:

A.Pojedynczej konstrukcji z jednowarstwowym poszyciem z plyt
gipsowo-kartonowych

B. Pojedynczej konstrukcji z dwuwarstwowym poszyciem z plyt
gipsowo-kartonowych

C. Podwojnej konstrukcji z jednowarstwowym poszyciem z plyt
gipsowo-kartonowych

D. Podwojnej konstrukcji z dwuwarstwowym poszyciem z plyt

gipsowo-kartonowych . 7 Ty
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39. Na ktorym rysunku przedstawiono lgcznik stosowany do
mocowania profili UW do podtoza betonowego?
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40. [le wynosi maksymalny rozstaw profili stupkowych CW w
oktadzinie Sciany z ptyt gipsowo-kartonowych o grubosci 12,5 mm?
A. 50 cm
B. 60 cm
C. 120 cm
D. 130 cm
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